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Αξιότιμε κύριε Διοικητά, 

 

Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Εστίασης και Διασκέδασης ( ΠΑ.Σ.Κ.Ε.ΔΙ.) ιδρύθηκε 

το 2004 με την  υπ΄ αριθ. 19242/2004 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου 

Θεσσαλονίκης.  

 

Μεταξύ των σκοπών του είναι:  

 

→ Η συνένωση όλων των μελών που δραστηριοποιούνται σε επιχειρήσεις υγει-

ονομικού ενδιαφέροντος για τη μελέτη, διαφύλαξη και προαγωγή των οικο-

νομικών, επαγγελματικών, ασφαλιστικών, κοινωνικών και συνδικαλιστικών 

συμφερόντων, στα πλαίσια εξυπηρέτησης του κοινωνικού συνόλου. 

→ Η επεξεργασία και διαμόρφωση τουριστικής πολιτικής για την περαιτέρω α-

νάπτυξη και προβολή της χώρας μας, σε συνεργασία με τα αρμόδια όργανα 

της πολιτείας.  
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Σήμερα, ο κλάδος των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος στη χώρα 

μας, αριθμεί πάνω από 120.000 μέλη, γεγονός που σηματοδοτεί την ανάγκη από 

κοινού συνεξέτασης των θεμάτων που τις απασχολούν, η επίλυση ορισμένων, 

κρίνεται μείζονος σημασίας για την επιβίωσή τους.   

 

Στην προσπάθεια αυτή, ουσιώδης κρίνεται η αγαστή συνεργασία του κλάδου 

και με την Ελληνική Αστυνομία. 

 

Στο πλαίσιο αυτό και συνεκτιμώντας την κοινή μας προσπάθεια για περαιτέρω 

ενίσχυση του “επιχειρείν” στη χώρα μας, θα αποτελούσε ιδιαίτερη τιμή για το Σύν-

δεσμό μας, εφόσον ανταποκρινόσασταν να μας απαντήσετε άμεσα, εάν 

προτίθεσθε ή όχι να εφαρμόσετε το άρθρο 13 του ν. 2971/2001, περί 

απαγόρευσης ή τοποθέτησης ηχητικών συστημάτων στο Δημόσιο χώρο και η 

παραγόμενη στάθμη θορύβου από μουσική ή σχετικές χρήσεις της κύριας 

επιχείρησης οφείλει να μην ξεπερνά τα 50 ντεσιμπέλ σε οποιοδήποτε σημείο της 

παραχωρούμενης επιφάνειας, προκειμένου κι εμείς με τη σειρά μας να 

ενημερώσουμε τα μέλη μας. 

Θεσσαλονίκη 11/06/2015 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 

Νίκη Κωνσταντίνου                                                                  Ηλίας Καλιώρας 

Πρόεδρος                                                                                  Γεν. Γραμματέας 


